

临汾公司

疫情防控增产增供稳步推进

汾西矿业讯 为加快推进煤炭优质产能释放,按照上级部署安排,近期,临汾公司结合实际情况,积极行动,多措并举,确保疫情防控安全生产增产增供工作稳步推进。

围绕重点工作,临汾公司首先是自上而下成立由主要负责人任组长、分管领导任副组长的疫情防控、安全生产、增产增供三个工作组,对各项工作推进情况进行部署安排、协调,以及督查督办。要求各单位站在讲政治、讲大局的高度,将思想和行动统一到疫情防控安全生产增产增供工作决策部署上来。二是将疫情防控作为当前最重要的工作牢牢抓在手上,按照“一企一方案、一企一预案”,坚持问题导向,压实责任,认真开展好“三码”查验、环境消杀、动态疫情报送、风险评估等防疫工作,确保疫情防控组织有序、管理有效、落实到位。三是认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要讲话重要指示和上级各项会议精神,落

实“百日攻坚”集中行动各项措施,消除隐患;打好三年行动“巩固提升”攻坚战;扎实开展风险辨识,持续推进重大隐患“双清零”“三个责任清单”整改落实、标准化达标、安全督查等工作。积极开展“雨季三防”,确保安全度汛。四是严格落实《汾西矿业集团公司2022年安全增产增供工作方案》要求,优化生产组织、优化搬家倒面工艺,合理调配人员,合理组织正规循环作业,以稳产促高产;对停产、停工及停缓建矿井开展复工复产,同时加快基建矿井联合试运转,推进产能核增和空白资源手续办理等工作;要求各单位开展掘进竞赛活动,以工序管理为抓手,提高单进水平,保证衔接正常。做好生产物资储备,加强设备的检修、维护、保养,确保设备运转率。充分发挥销售龙头作用,认真研判市场,合理安排销售计划。五是做好督导检查,严肃追责问责。确保各项工作要求与防控措施落到实处。(南晓丽)



4月20日,新产业发展公司晋星文化传媒分公司组织开展了用电区域安全大检查。专项检查的主要内容是各生产车间大功率用电设备是否存在安全隐患,操作职工是否能严格按照相关规定规范操作机电设备。通过检查提高了该公司干部职工的安全用电意识,营造出安全、有序的用电环境。

宇虹 摄影报道

中盛煤业

主动打好战“疫”保运攻坚战

汾西矿业讯 连日来,全省新冠疫情疫情防控形势严峻,各地呈现多点散发,局部连发的态势。为确保企业安全稳定生产和职工生命健康安全,汾西矿业中盛煤业组织党员干部进入“战时”状态,树牢防控责任,统筹抓好发运生产,迅速形成一道联防联控的“战疫堡垒”,主动打好战“疫”保运的攻坚战。

工作稳定正常。针对站台专用线上站煤车辆,认真做好体温检测、“三码”查验和病毒消杀工作,统筹抓好疫情防控和安全生产工作。针对洗煤厂疫情防控,该公司严格执行外来人员登记措施,做到“逢进必查,逢来必测”确保“第一道关口”守得住、把得严。

战“疫”保障树责任。该公司以主要负责人为组长成立工作组,严格落实主体责任,全面协调部署疫情防控、安全生产、发运保障工作。认真贯彻落实山西焦煤安函[2022]161号《关于加强近期疫情防控确保安全生产增产增供的通知》要求,对照12项工作要求,做好超前预判,逐项落实落地,建立防疫物资和生产物资储备管理流程,压实防控责任,保障企业生产稳定。

战“疫”措施保稳定。该公司按照“谁审批、谁负责”的要求,积极履行请假报备手续,提醒各部门职工做到“非必要不出省,非必要不出市”,严格限制前往14天内有病例报告的县(区),外出途中严格做好自身防护;要求防疫工作组成员,动态掌握疫情中高风险地区旅居(返抵)人员,每日做好家人(同居人员)“三码”收集报备,如有疑似情况,做到第一时间核酸检测,并做好居家隔离隔离措施,保证防疫措施实现管控闭环,助推防控形势稳定有序。

战“疫”生产抓统筹。该公司加强生产区各个进出关口管控,给党员干部划区域、分时段,层层压实防控举措,确保上站发运

(毋振凡)

能源保供



由工程建设公司土建第二项目部承建的灵北煤矿地面生产系统工程是集团公司的重点工程。为了保证混凝土按时到达现场,近日,他们采取相应措施,安排职工提前3-4小时上班准备供应材料,由以前每趟不到2小时延长到4-5小时,并委托公司实验室多次到龙凤站现场做试配,随时监测路况,提前做好路况提示,保证混凝土按时保质到达现场。

任文兵 摄影报道

*近日,柳湾煤矿组织前往郝家湾附近详细查看了两个私挖盗采井口的填堵情况。在对周围的巡视过程中仍有部分地区存在塌陷,随即针对检查过程中发现的安全隐患,检查人员当即责令迅速整改,并要求资源地质部要进一步强化责任意识、安全意识,切实加强对采取周围的安全管理,全力堵塞漏洞。检查人员还对周围的闲置房屋内的孔洞进行专项巡察,全面消除事故隐患,筑牢安全防线,确保矿井安全生产持续稳定。

(武君)

*近日,水峪煤业组织职工对排洪沟渠进行集中清理。在清理过程中,干部职工不怕脏、不怕累,积极主动、默契配合、团结协作,齐心协力,彻底清理污物,保证了排水畅通,为提前做好雨季“三防”提供有力保障。

(李超 石凯翔)

*连日来,高阳煤矿深入开展“两个专项行动”,引导全员牢固树立“安全为天 生命至上”发展理念,全面抓好杜邦安全理念贯彻、安全责任落实、隐患排查治理、标准化提升等各项工作,坚决实现安全生产。

(马鹏飞)

*近日,曙光煤矿组织人员集中观看新疆昌吉州呼图壁县白杨沟丰源煤矿“4·10”重大透水事故警示教育片。通过触目惊心的画面,详细介绍了事故灾难发生过程,分析事故发生的原因及事故造成的危害,内容生动,教训深刻,催人警醒,再次敲响安全警钟,绷紧安全之弦,为干部职工上了一堂真实生动的安全警示教育课。进一步增强了“安全第一、预防为主”的安全理念,提高了安全隐患防范和自我保护意识。

(闫建伟 张艳)

*4月19日,宜兴煤业开展雨季“三防”检查,重点对边远地区、监管盲区及供电系统和避雷设施是否完好、各类排水通道是否畅通、隐患问题是否真正落实到位等进行检查,严格做到检查有目标、排查有标准,事后有成效。要求相关部门明确职责、压实责任、做实做细应急准备各项工作,做好值班值守、加强协调联动、强化应急处置、确实做到规范有序、运转高效,为安全生产奠定坚实的基础。

(任治明)

*近日,山西焦煤调度对中兴煤业领导干部在岗情况进行了电话查岗,询问了该公司疫情防控、安全生产、煤炭外运等工作。为确保山西焦煤调度工作安排落实到位,要求各单位、各部门要落实好“一岗双责”,在抓疫情防控的同时也要抓好生产组织,科学安排检修和生产计划,坚决做到疫情防控和安全生产“两手抓,两不误,两平安”,非常时期加重追责问责和纪律处分格次,以铁的纪律确保疫情防控期间的安全生产和经营稳定工作。

(冀亚楠)

*近日,香源煤业对物资供应中心、职工住所等重点场所进行全覆盖式的雨季“三防”大排查大整治活动,进一步消除各类安全风险隐患,针对检查结果,要求责任单位严格按照标准化要求立整立改,全面落实各项整改工作,为企业高质量发展提供坚实基础保障。

(王妮 韩俊翔)

*日前,四通煤业开展雨季“三防”应急演练。此次演练主要模拟突降大雨,诱发洪水,洪水冲入厂区并向井下倒灌,即时迅速启动雨季“三防”应急预案,成立应急救援指挥部,立即启动井下语音广播系统及电话群呼系统,组织井下人员紧急撤离,各支应急救援队第一时间集结投入抢险救援,演练有效推动了该公司应对突发事件的处置处理和应急管理水平,提高应对水害突发事件的应急救援能力。

(裴强 李明)

*4月19日,为吸取王家岭煤矿职工浴室火灾事故教训,设备修造厂迅速开展“两堂一舍”的安全专项检查工作,对职工澡堂、职工食堂、员工单身公寓的供电、供水、燃气等设施进行全面检查,仔细排查存在的安全隐患,并针对隐患提出整改措施,督导整改落实到位。

(张青梅)

煤海短波